

[新闻资讯](#)[媒体安大](#)[活力安大](#)[校园文化](#)[教育视点](#)[理论武装](#)[管理制度](#)[光影安大](#)[支部建设](#)[首页](#) [新闻资讯](#)

第二届格林尼治大学-安徽大学商科论坛在我校举行

发布者：新闻安大 发布时间：2017-04-05 浏览次数：716

本网讯（李东和）第二届格林尼治大学-安徽大学商科论坛日前在磬苑校区社科楼举行。英国格林尼治大学商学院的Petros Ieromonachou博士、Li Zhou博士、Yong Lin博士和安徽大学商学院吴义爽教授、李晓翔副教授、鲍捷博士6位专家学者作主旨发言。

Li Zhou介绍了大数据在供应链中的应用及研究契机，阐述了大数据应用于物流领域的研究现状和前景。李晓翔以汶川地震为例，研究了冗余信息可资利用的一面，以此提出对环境突变后公司绩效的考量。Yong Lin以“利用社会网络使共享经济合法化”为题，就社会网络和共享经济的结合问题提出自己的设想和观点。吴义爽就“平台战略与组织”提出了自己的见解。Petros Ieromonachou和鲍捷分别以“互联城市”和“小农经济与乡村未来”为题，介绍了对各自问题的研究和思考。

本次论坛上的报告涉及工商管理学科各个领域，有效促进了双方的交流和相互研究的启发，进一步巩固了我校商学院与英国格林尼治大学商学院之间的合作交流关系。

本次论坛是继去年7月份在英国格林尼治大学举办的首届格林尼治大学—安徽大学商科论坛的基础上双方再次合作举办的论坛。双方通过协商，决定常态化开展该论坛，并就师资队伍建设、人才培养和科学研究等领域的合作达成了初步协议。

联系地址：(磬苑校区)合肥市经济开发区九龙路111号 邮编：230601 (龙河校区)合肥市肥西路3号 邮编：230039